



奥巴马：教育孩子，起点是家庭

他呼吁美国家长关掉电视和游戏机，晚饭后和孩子一起读书

美国总统奥巴马教育改革方案15日送交国会讨论，这一方案旨在修改前总统布什任内通过的教育法案，使美国的初等和中等教育更为全面、灵活。与布什任内曾通过的“不让一个孩子掉队”法案不同的是，在评价学生学术成就或学校水平时，奥巴马教育改革方案降低了考试成绩的比重，并将出勤率、毕业率和学习氛围等作为评价标准。

据新华社电

没有良好的教育就没有今日的奥巴马

在2008年8月28日接受民主党提名的时候，奥巴马称他得到的机会是教育给的。没有良好的教育就没有今日的奥巴马。

当上了总统之后，奥巴马将教育和美国经济乃至整个社会的成败联系在一起。他说接受良好教育，不仅是个人的事，也是个人给国家帮忙。

美国经济这几年在走下坡路，很多人是在教育上找原因。奥巴马在美国面临严重赤字的情况下，提出追加30亿美元教育经费。

强调的是从摇篮到坟墓的教育

奥巴马的教育改革，强调的是从摇篮到坟墓的教育，而不是一锤子买卖的敲门砖式教育。他强调早期教育，认为人生最关键的教育，乃是早年的造就，所以他有一个0-5岁计划，振兴学前教育。

奥巴马向家长喊话，希望大家配合起来，把电视关掉，游戏机关掉，晚饭后和孩子一起读书。“我不是一个总统，而是作为一个父亲，跟你们这么呼吁的。孩子的教育责任，起点是他的家庭”。

奥巴马也非常强调终身教育，多次表示要振兴“社区教育”。这位常青藤出身的精英总统在论述教育改革的时候，优先考虑的是这些费用低廉的社区大学，可见他的战略重点是提高美国人的整体教育水平，而不是一部分人的精英教育。这是一种脚踏实地的“教育均衡”。

给贫困家庭提供上大学的新渠道

奥巴马教改的第三大特点是关注弱势群体。比如给贫困家庭提供上大学的新渠道。奥巴马政府鼓励经由社区大学，修习大学课程来给学费“减负”。另外一个帮困的办法，是提供4000美元的学费减免，但是学生必须用100小时的社区服务，换取这4000美元的减免。

除了帮助贫困家庭想方设法缓解学费负担之外，奥巴马教育计划突出了其他几个弱势群体，例如残疾学生群体。

从目前来说，美国残疾学生所得的平等机会，是全世界首屈一指的，但奥巴马政府希望进一步拓展对残疾学生的扶助，包括“早期干预计划”，将目前尚处盲点的学前儿童纳入“残疾教育保障法”的范畴之内。奥巴马政府还希望特别支持不以英语为母语的人群，希望提高对非母语学生的支持。

张军

中方要求有关国家全力配合营救被劫中国渔民

据新华社电 中国外交部发言人秦刚16日表示，中方要求有关国家全力配合，确保被劫中国渔民安全获救。

在当日例行记者会上回答有关问题时，秦刚说，事发后，中国政府高度重视，外交部、相关驻外使领馆及国内其他有关部门立即展开营救行动。目前我们正在跟踪了解有关情况。

中国驻喀麦隆大使薛金维15日证实，12日凌晨在喀麦隆和尼日利亚交界海域遭绑架的7名中国渔民目前没有生命危险，中喀双方密切配合，营救工作正在深入进行。



一名选手正在水池中与鳄鱼鏖战

美国兴起极限鳄鱼摔跤赛

3月14日，第一届“自由式鳄鱼摔跤大赛”在美国佛罗里达的塞米诺尔硬石赌场饭店举行，每个参赛者有10分钟时间下水，将鳄鱼从水下洞穴中拖出来，然后将其扔到干沙上，表演徒手撬开鳄鱼嘴等绝技。徒手与能够将人撕裂的鳄鱼搏斗，并不具备成为奥运会体育项目的潜力，但比赛组织者美国土著部落“塞米诺尔”提供给获胜者总数达1万美元的奖金，着实诱人。塞米诺尔部落是美国第一个冒险开发赌博业、第一个购买国际大公司“硬石赌场饭店”的土著部落。

罗拉



中国籍“世界最矮男人”何平平在罗马去世

死时21岁，身高74.61厘米，体重7公斤

其接班人为身高56厘米的17岁尼泊尔男子

这是2007年7月13日何平平与身高236厘米、原“世界自然生长第一高人”鲍喜顺在内蒙古包头市相会。

新华社发

据新华社电 吉尼斯世界纪录总部15日在伦敦宣布，“世界最矮男人”纪录保持者中国人何平平13日在罗马一家医院去世，终年21岁。

何平平1988年7月出生在中国内蒙古自治区乌兰察布市公腊胡洞乡。2007年，他获得“世界最矮男人”称号。吉尼斯世界纪录认证官员2008年3月对他的身高进行复核，测得身高74.61厘米，体重7公斤。

据英国广播公司报道，两周前何平平在意大利首都罗马录制一个名为《纪录秀》的电视节目时感到胸部不适，被送往当地医院，在进行全面检查和治疗后，于13日去世。应其家人要求，他的遗体将被运回中国。

《吉尼斯世界纪录大全》总编克雷格·格伦迪曾于2008年亲赴何平平家乡为他量身高，对他的去世深感惋惜。格伦迪说：“我第一眼看到他时，就知道他很特别——他面带微笑，个性顽皮，你不由自主地会被他吸引。”

接替何平平的将是尼泊尔人卡根德拉·塔帕·马加儿。今年2月，吉尼斯世界纪录确认卡根德拉身高56厘米，体重5公斤，到今年10月卡根德拉年满18岁后，他将正式拥有“世界最矮男人”这一称号。

全球扫描

美国抓塔利班老二破坏阿和谈

美联社16日报道，阿富汗总统卡尔扎伊助手披露，卡尔扎伊对阿富汗塔利班二号头目巴拉达上月在巴基斯坦被俘一事“十分愤怒”。巴拉达被俘时，阿富汗政府正与他的代表秘密会谈，而巴拉达此前表态愿意参加全国和解会议。

斯里兰卡“打虎司令”受审

曾领兵击败反政府武装“猛虎组织”的斯里兰卡前陆军司令丰塞卡因涉嫌担任军职期间参与政治活动并在军事采购方面存在不当行为，16日接受军事法庭审判。如罪名成立，丰塞卡将面临2至5年监禁。

日本首相胞弟分裂自民党

日本首相鸠山由纪夫弟弟鸠山邦夫15日提交退出自民党的申请，同时透露将联手自民党部分实力人物组建新党。这一举动使自民党内危机进一步深化。鉴于支持率持续低迷的民主党可能从中觅得喘息良机。

罗马左翼官员脱裤子抗议

意大利首都罗马大约50名来自左翼政党的市政官员15日聚集到市政厅，以脱裤子方式向罗马市长阿莱曼诺施压，呼吁尽快通过本市2010财政年度预算。一幅标语写道：“阿莱曼诺让我们只剩下内裤。”由于即将举行地方选举，阿莱曼诺在通过预算方面拖拖拉拉，因为“预算包括不受欢迎的税收”。

均据新华社电

新鲜代言 郑州 Baby 联合举办

昭元奇妙 Wonderful 珍藏宝宝快乐时光

萱萱 年龄：百天 父母寄语：健康快乐每一天！ 网络热度：★★★★

征集大赛 EXPO 河南赛区 亿万笑脸献礼世博 实验世博 突破成为城市代言人 0-12岁宝宝 免费报名 免费拍摄 昭元奇妙：中国·郑州碧沙岗公园北门 报名热线：0371-67719569 67977059

报名热线：86-371-6771959 67977059 报名地址：中国·郑州碧沙岗公园北门

2010男性泌尿生殖系统疾病 规范诊疗新标准

2009 中国·郑州 泌尿外科微创技术峰会 成果展

前列腺增生 第三代美国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术
前列腺炎 滑流磁透析治疗系统
生理功能障碍 男性Penis背神经高选择性阻滞术
生殖器官畸形 Vinci光波离子包皮整形术
生殖感染 Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院 0371-653 99999 北京中医药大学技术协作单位 地址：郑州市黄河路130号与经三路交叉口天一大厦内